
ATA Nº 11/2023

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 4
DE julho DE 2023. Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três
dezoito horas, reuniram-se em SESSÃO ORDINÁRIA os seguintes vereadores:
PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE Marina De Col
Bertuol da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís Marchese da
bancada do PSD, VEREADOR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do
PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR
SAMUEL DALBERTO da bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da
bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do
MDB, e VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD.
Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente Juliano Moretto declarou aberta a presente
sessão. Não houveram inscritos em expediente pessoal. Em discussão preliminar:
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 35/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO -
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A PRORROGAR A CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA,
DECORRENTE DA LEI MUNICIPAL Nº 2.354, DE 08 DE JUNHO DE 2022; DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.” PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 36/2023 - AUTORIA: PODER
EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO
ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” As proposições
em discussão preliminar foram baixadas para a Comissão de Justiça, Finanças e
Orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais. Em discussão geral, o
presidente colocou em votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 29/2023 - AUTORIA:
VEREADOR JULIANO MORETTO - “Solicita ao Prefeito Municipal que efetue reparo na
estrada de acesso à empresa Valdameri Indústria de Vinhos LTDA” - EM DISCUSSÃO:
Manifestou-se o parlamentar: Ivaldo Luís Marchese. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por
unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 30/2023 - AUTORIA: VEREADOR JULIANO
MORETTO - “Sugere ao Prefeito Municipal que seja realizado termo de colaboração, nos
moldes da Lei 13.019/14, com associação civil do Município de Putinga”. - EM
DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Juliano Moretto, Ivaldo Luís Marchese,
Cassiano Luis Spinelli. - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI
EXECUTIVO Nº 32/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS NO ORÇAMENTO VIGENTE;
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” - EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade. PROJETO
DE LEI EXECUTIVO Nº 33/2023 - AUTORIA: PODER EXECUTIVO - “AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A CELEBRAR TERMO DE ASSOCIAÇÃO COM A ASSOCIAÇÃO
DOS MUNICÍPIOS DO ALTO TAQUARI - AMAT.” - EM VOTAÇÃO: APROVADO por
unanimidade. REQUERIMENTO Nº 22/2023 - AUTORIA: VALDIR POSSEBON, no gozo dos
seus direitos civis e políticos, vem, respeitosamente, à presença de Vossa Excelência,
oferecer DENÚNCIA e requerer a abertura de COMISSÃO PARLAMENTAR DE
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INQUÉRITO a fim de investigar os fatos narrados na manifestação. Foi lido parecer jurídico
pela Assessoria Jurídica. - EM DISCUSSÃO: Manifestaram-se os parlamentares: Juliano
Moretto, Edison Arosi, Josmairo Marostica. EM VOTAÇÃO: APROVADO por unanimidade.
Pelo parlamentar Edison Arosi foi questionado o procedimento de escolha das vagas da
Comissão Parlamentar de Inquérito, pois as bancadas do MDB e PP não concordam com o
procedimento adotado, em virtude de não respeitar o pluripartidarismo, conforme determina
o regimento interno, sendo que a comissão de JFO sempre respeitou até hoje esse
pressuposto. Pelo Presidente foi mantida a forma de escolha dos membros da Comissão
Parlamentar de Inquérito, nos termos do parecer jurídico, sendo realizado sorteio da vaga
remanescente, ficando a cargo do Progressistas uma vaga de membro titular, somando-se
às duas vagas já ocupadas pelo PSD em virtude da proporcionalidade partidária e
coeficiente. As vagas de suplência ficam distribuídas uma para a bancada do MDB em
virtude do sorteio e uma para a bancada do PSD em virtude do coeficiente de
proporcionalidade. O Presidente concedeu aos líderes de bancada o prazo de 48 (quarenta
e oito horas) para a indicação dos parlamentares que ocuparão as vagas acima citadas. Foi
designada a primeira reunião da Comissão Parlamentar de Inquérito para o dia 11/07/2023,
às 18 horas, no plenário da Câmara Municipal de Vereadores de Putinga, ficando os
parlamentares desde já convocados. Não houveram inscritos no GRANDE EXPEDIENTE. O
presidente encerrou a presente sessão e solicitou a lavratura da presente ata, convidando
para a próxima sessão ordinária a realizar-se em 18/07/2023.
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